
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε Παγκόσμια Ημέρα Δράσης Σχολείων για τη  
«Σκυταλοδρομία για το Κλίμα». 

 
Σας αποστέλλουμε την πρόσκληση για συμμετοχή των σχολείων στην Παγκόσμια Ημέρα Δράσης 
Σχολείων που διοργανώνεται από το Ίδρυμα για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση -Foundation for 
Environmental Education (FEE) με την υποστήριξη της UNESCO με αφορμή τη διοργάνωση της 
Σκυταλοδρομίας για το κλίμα Running out of Time.  

Το Running out of Time είναι μια μοναδική, αδιάκοπη σκυταλοδρομία 7.767 χλμ. για την κλιματική 
αλλαγή,  από τη Γλασκόβη της Σκωτίας που φιλοξένησε την COP26 στο Sharm el-Sheikh της Αιγύπτου 
που θα φιλοξενήσει την COP27. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη αδιάκοπη σκυταλοδρομία που έχει 
ποτέ πραγματοποιηθεί, με δρομείς,  ποδηλάτες και ιστιοπλόους που θα μεταφέρουν τη σκυτάλη και 
μαζί της ένα ηχηρό μήνυμα για την κλιματική αλλαγή από τη νέα γενιά προς τους παγκόσμιους 
ηγέτες στην COP27.  Η σκυταλοδρομία  έχει διάρκεια  38 ημερών (από τις 30-9-2022 έως 6-11-2022) 
και θα περάσει από 18 χώρες. Η συνολική διαδρομή στην ξηρά χωρίζεται σε 732 τμήματα των 10 
χιλιομέτρων έκαστο. Στην Ελλάδα θα βρίσκεται από 24-27/10/2022. Περισσότερα μπορείτε να 
διαβάσετε στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, εθνικού χειριστή των 
διεθνών προγραμμάτων Οικολογικά Σχολεία, Μαθαίνω για τα Δάση,  Νέοι Δημοσιογράφοι για το 
Περιβάλλον https://eepf.gr/el/skitalodromia-running-out-of-time.  
 
Για την ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών διοργανώνεται η Παγκόσμια Ημέρα Δράσης Σχολείων 
στις 3/11/2022 (ή οποιαδήποτε μέρα εξυπηρετεί μέχρι τις 6/11/2022) για όλα τα σχολεία 
ανεξαρτήτου εγγύτητας στη διαδρομή. Μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας εδώ. Τα σχολεία 
που θα συμμετέχουν θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής από το FEE.  

Ιδέες για δραστηριότητες:  

Διοργάνωση συμβολικής σκυταλοδρομίας στο σχολείο (μπορείτε να προσθέσετε τα μέτρα στην 
συνολική καταμέτρηση). Δημιουργία σκυτάλης από άχρηστα υλικά.  

Το φαινόμενο του θερμοκηπίου: παιχνίδι ρόλων. Δείτε το υλικό για τα σχολεία εδώ.  
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Δράσεις μείωσης ανθρακικού αποτυπώματος, π.χ. ποδηλατική βόλτα, μείωση της κατανάλωσης στο 
σχολείο κτλ. Μπορείτε να τις συνδυάσετε με τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων.  

Υπογράψτε συλλογικά ως σχολείο το μήνυμα που μεταφέρει η σκυτάλη εδώ.  

Δείτε ζωντανά στο χάρτη την πορεία της σκυτάλης εδώ.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης Β. Βορύλλα.  
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